

ДРАГИ РОДИТЕЉИ!

Сигурно сте већ разговарали са својим дететом и чули мноштво жеља о томе како жели да постане балерина, астронаут или програмер. Време је да реално размотрите могућности које су вам на располагању за његову будућност и даље школовање. Увек имајте на уму да је то, на крају, избор ВАШЕГ ДЕТЕТА! Ви сте ту да му помогнете у доношењу правога избора.

Желите да свом детету омогућите што боље и квалитетније образовање? Желите да са наставницима учествујете у његовом развоју, да пратите његов напредак? Да га од почетка школовања заједно усмераваате ка изабраним циљевима?



Жеље нам се поклапају.

Добродошли у Средњу школу у Брусу!

Родитељи су саставни део наше школе. Увек су са нама: на настави, на одморима, контролним задацима или екскурзијама. Заједно доносимо одлуке о методама образовања које ће најбоље приближити жељену будућност Вашем детету. Имамо исти циљ – да Ваше дете сазри у успешну и поштenu особу, која ће својим квалитетима заузети заслужено место међу најуспешнијима у нашем друштву. Из тог разлога управа школе, наши професори, психолози и педагози, као стручњаци у својим областима, свакодневно и са пуном пажњом прате рад и напредак ученика. Њихова врата су за Вас увек отворена.

ДРАГИ УЧЕНИЦИ!

Завршаваате основну школу. Доста времена сте провели у размишљању куда и како даље. Надате се и желите да изаберете што је могуће боље школовање. Да током школовања развијате слободу и културу говора, да останете самосвојни у размишљањима, да будете истински носиоци знања!

Жеље нам се поклапају.

Добродошли у Средњу школу у Брусу!

ШКОЛА У ОБЛИКУ СРЦА

Средња школа у Брусу је школа са дугом традицијом. Изнедрила је многе генерације ученика који су стасали у људе успешне у својим професијама. Циљ наше школе, увек је био и остао исти: пружити ученицима најбоље могуће васпитање и образовање и спремити их за живот и радни век, било да је то даље образовање или запослење. На том путу смо и данас заједно са вама.

У току су радови на комплетној реконструкцији школе и спортске хале. Реконструкција обухвата комплетно реновирање кровова, мокрих чворова, замену столарије, подова и паркета, кречење, уградњу видеонадзора, алармног и противпожарног система и информационе мреже. Тако ће школа дочекати ученике у новој, потпуно сређеној згради и хали, са најбољим могућим условима за извођење васпитно-образовног процеса. Средства за комплетну реконструкцију, у износу од 75 милиона динара, обезбедила је Канцеларија за управљање јавним улагањем Републике Србије.

Школа је опремљена специјализованим кабинетима, са одговарајућим наставним средствима (4 кабинета опремљена рачунарима), за стицање свих потребних знања и вештина ученика гимназије, економске и туристичко-угоститељске струке.

Током свих претходних година ученици Средње школе у Брусу освајали су бројне награде на општинским, окружним и републичким такмичењима. Наши су се ученици успешно уписивали на жељене факултете и на њима остваривали завидне резултате.



Ми мислимо и на ваша интересовања и таленте које желите да развијате. Кроз ваннаставне активности дајемо вам прилику да се опробате као глумци (Драмски студио школе), као новинари (Новинарска секција и часопис школе ЕХО), спортисти – спортске секције (кошаркашка, фудбалска, рукометна...) Учествоваћете активно у раду Ученичког парламента и бити део битних одлука које се тичу живота и рада школе. Обићи ћете европске метрополе кроз ђачке екскурзије, научити или усавршити скијање кроз бесплатну школу скијања ученика на Копаонику. Будите програмери, дизајнери, писци, пишете рецензије и објављујте у школском листу и зборнику ЕХО, уређујте и водите емисије на бруском радију, будите помоћник режисера или режисер наших позоришних представа.

За све вас који се још нисте одлучили о свом будућем професионалном и стручном опредељењу, а сигурни сте да желите и више и даље, наш савет је да се придружите Средњој школи која ће вам помоћи у одабиру и остваривању жеља.

Још једном вас подсећамо на наш главни циљ, да применом савремених метода подучавања, квалитетном наставом и потпуном усредсређеношћу на жеље и амбиције наших ученика, пружимо завидно образовање и будемо ваша сигурна карта за улазак на даље школовање или професионални ангажман.

Драги наши будући ученици, добро нам дошли!

Планом уписа Средња школа Брус у школској 2018/2019.г. уписује 6 одељења из следећих образовних профила:

Гимназија - Општи тип	60 ученика
Гимназија за ученике са посебним способностима за рачунарство и информатику	20 ученика
Финансијски администратор	30 ученика
Туристички техничар	30 ученика
Конобар/Кувар комбиновано одељење	15/15 ученика (трогодишњи профил)

ГИМНАЗИЈА ЗА УЧЕНИКЕ СА ПОСЕБНИМ СПОСОБНОСТИМА ЗА РАЧУНАРСТВО И ИНФОРМАТИКУ

Планом уписа Средња школа Брус, у оквиру образовног профила гимназије, уписује и одељење ученика са посебним способностима за рачунарство и информатику који ће омогућити ученицима да, поред темељног општег образовања, стекну и стручна знања и вештине из све актуелнијих области информационих технологија.



Савремене технологије су постале незаменљив део нашег свакодневног живота. Све већа примена рачунара доводи до веће тражње информатичких занимања, која су постала дефицитарна и у свету и код нас. **Дипломци информатике не чекају посао. За разлику од других, они могу да бирају где желе да раде и под којим условима.**

С обзиром на велику потражњу за добрим програмерима, администраторима и дизајнерима, не чуди податак да су примања у овој области неколико пута већа од просечних зарада. Избором овог профила гимназије одабраћете сигуран пут ка успешној професионалној каријери са високим примањима.

Школа је обезбедила све потребне услове за извођење наставног плана и програма овог новог профила. Модеран и савремен кабинет са свом потребном опремом коју чине повезани рачунари, штампачи, видео пројектор интерактивна табла и брза оптичка веза на Интернет (50/50Mb/s) као и наставни кадар кога чине искусни педагози и квалитетни стручњаци са дугогодишњим искуством.

Ако је ваша област интересовања програмирање (C#, HTML, ASP.NET, JavaScript, SQL), Web и графички дизајн, администрирање база података и рачунарских мрежа...

Добродошли у Средњу школу у Брусу!